

ERRATAS Y CORRECCIONES
CORRESPONDIENTES AL VOLUMEN 5
MAMÍFEROS AUTÓCTONOS

PÁGINAS Y REFERENCIAS	DONDE DICE	DEBE DECIR
3	"B) los aclimatados o naturalizados y entre éstos: a) los que no son objeto de cría dirigida: "ratón gris", "ratas cosmopolitas", "liebre", "jabali", "lobos marinos".	Después de "jabali" debe añadirse: "(especies importadas al país por el hombre)". Después de "lobos marinos" debe añadirse: "(especies adaptadas naturalmente a sus habitats uruguayos)"
8 Cuadro Nº 1	"SIN PLACENTA — Monotremes Marsupiales Edentados"	"SIN PLACENTA — Monotremes. Marsupiales". (Los Edentados deben colocarse en el grupo de los que tienen placenta).
8 Cuadro Nº 1	"Roedores"	Suprimir la "liebre" (que no es un Roedor)
10 Leyenda de la foto	"Diversas actitudes de una pareja de apereás"	"Diversas actitudes de una pareja de tucu-tucus".
19 Caracteres principales del "Tatú"	"hasta cien dientes" peso: "treinta quilos"	"de 36 a 40 dientes." "tres quilos"
20 El "tatú de rabo molle"	"Difícil de manipular"	"¿Difícil de manipular?"
23 Los "lobos de río" Fórmula dentaria	"treinta y seis dientes (4/3 Pm. y 1/2 M)"	"treinta y seis dientes, de los cuales 4/3 Pm. y 1/2 M"
33 Leyenda de la foto	"Cabeza de nutria"	"Cabeza de tucu-tucu"
53 Caracteres principales del "Vampiro"	"hasta setenta y dos centímetros de envergadura"	"hasta 32 centímetros de envergadura" (hay sí otros vampiros o pseudovampiros que sobrepasan los 50 cms. de envergadura).
53 Leyenda de la foto	"Murciélago" (Plecotus montanus)	"Murciélago" (Plecotus o histiotus montanus)
55 Final del subtítulo "La cuestión de los perros cimarrones"		Al empezar el "jabali" debe añadirse otro subtítulo: "Otros mamíferos foráneos".